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Code € un sistema trasversale che offre una liberta di proget-
tazione senza precedenti. Pensato per il living contemporaneo
si estende anche alla zona notte, dove boiserie, contenitori
sospesi e mensole sono reinterpretati come elementi a sé
o in combinazione ad armadi e cabine armadio. A comple-
tare il sistema, una collezione di madie da configurare libera-
mente — scegliendo tra vani a giorno, vetrine, cassetti, ante
battenti o a ribalta. La versatilita del sistema si esprime anche
attraverso la varieta di finiture, da personalizzare fino al sin-
golo componente.

Code is a versatile system that offers unprecedented free-
dom of design. Conceived for the contemporary living room,
it also extends to the night area, where boiseries, suspended
containers, and shelves are reinterpreted as standalone ele-
ments or in combination with wardrobes and walk-in closets.
To complete the system, a collection of sideboards to be
freely configured — choosing between open compartments,
showcases, drawers, hinged or flap doors. The versatility of
the system is also expressed through the variety of finishes,
to customize down to the individual component.
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Qui e nelle pagine precedenti: composizione Code con boiserie in
tessuto lino chiaro e laccato opaco canapa con profili in champagne
opaco. Contenitori sospesi in laccato metallico ottone e top retro-
illuminato in marmo zecevo levigato, mensolone retroilluminato in
olmo nero con canalina in olmo nero e profili in champagne opaco
attrezzata con passacavi, mensole retroilluminate in laccato metalli-
co ottone. Divano Westside in tessuto sfoderabile Arcadia 05 bronzo,
basamento in brown nickel opaco. Tavolini Westside, piano in marmo
sahara noir opaco finitura poliestere e in olmo nero, struttura in olmo
nero. Poltrona e pouf Kay Lounge in pelle non sfoderabile Silk 06 roc-
cia e struttura in cromo satinato. Pouf New York in velluto sfoderabile
Tebe 08 notte, piedini in brown nickel lucido. Tappeto Plain tortora.

This and previous pages: Code composition with wall panelling in
fabric lino chiaro and mat lacquer canapa with profiles in mat cham-
pagne. Suspended storage units in metal lacquer ottone and backlit
top in mat marble zecevo, backlit thick shelf in black elm with channel
in black elm and mat champagne profiles, accessorized for cable pas-
sage, backlit shelves in metal lacquer ottone. Westside sofa in remov-
able fabric Arcadia 05 bronzo, base in mat brown nickel. Westside
coffee tables, top in mat marble sahara noir with polyester finish
and in black elm, black elm structure. Kay Lounge pouf and armchair
in non-removable leather Silk 06 roccia and structure in brushed
chrome. New York pouf,in removable velvet cover Tebe 08 notte, feet
in glossy brown nickel. Carpet Plain tortora.
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Qui, nella pagina precedente e nella successiva: composizione Code
con boiserie in tessuto lino chiaro e laccato opaco canapa con profiliin
champagne opaco. Contenitori sospesi in olmo nero con vani a giorno
in laccato opaco ottone e top retroilluminato in marmo zecevo levigato,
mensole retroilluminate in laccato metallico ottone. Divano Westside
in tessuto sfoderabile Arcadia 05 bronzo, cuscini in tessuto Siro 04
notte, basamento in brown nickel opaco. Tavolini Westside, piano in
marmo sahara noir opaco finitura poliestere e in olmo nero, struttu-
ra in olmo nero. Poltrona e pouf Kay Lounge in pelle non sfoderabile
Silk 06 roccia e struttura in cromo satinato. Tappeto Plain tortora.

This, previous pages and following page: Code composition with wall
panelling in fabric lino chiaro and mat lacquer canapa with profiles
in mat champagne. Suspended storage units in black elm with open
compartments in mat lacquer ottone and backlit top in mat marble
zecevo, backlit shelves in metal lacquer ottone. Westside sofa in re-
movable fabric Arcadia 05 bronzo, cushions in fabric Siro 04 notte,
base in mat brown nickel. Westside coffee tables, top in mat marble
sahara noir with polyester finish and in black elm, black elm structure.
Kay Lounge pouf and armchair in non-removable leather Silk 06 roc-
cia and structure in brushed chrome. Carpet Plain tortora.
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Code A

Boiserie: tessuto lino chiaro e laccato opaco
canapa.

Mensole: laccato metallico ottone,

luce aled.

Mensolone sospeso: olmo nero con canalina
attrezzata con passacavi, luce a led.
Contenitori sospesi: frontale laccato

metallico ottone con anta a ribalta o cassetti.

Fianchi laterali: laccato metallico ottone.
Top: marmo zecevo levigato, luce a led.
Profili: verniciato champagne opaco.

Code B

Boiserie: tessuto lino chiaro, laccato opaco
canapa.

Mensole: laccato metallico ottone,

luce a led.

Contenitori sospesi: frontale olmo nero con
anta a ribalta o cassetti.

Vano a giorno: laccato opaco ottone.
Fianchi laterali: olmo nero.

Top: marmo zecevo levigato, luce a led.
Profili: verniciato champagne opaco.

CODE

Code A

Wall panelling: fabric lino chiaro and mat
lacquer canapa.

Shelves: metal lacquer ottone,

led light.

Suspended thick shelf: black elm with cable
passage channel, led light.

Suspended storage units: front metal
lacquer ottone with flap door or drawers.
Lateral sides: metal lacquer ottone.

Top: mat marble zecevo, led light.
Profiles: mat painted champagne.

Code B

Wall panelling: fabric lino chiaro, mat lacquer
canapa.

Shelves: metal lacquer ottone,

led light.

Suspended storage units: front black elm
with flap door or drawers.

Open compartment: mat lacquer ottone.
Lateral sides: black elm.

Top: mat marble zecevo, led light.
Profiles: mat painted champagne.

INTERIOR 01
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Code
Design R&D Poliform

A
[ T T
‘ ‘
900 900 900 900 1200 1200
‘ 352 351/2" 3512 3502 arvaatvua
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B
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Qui e nelle pagine precedenti: madia Code in noce gold con top in
laccato metallico bronzo, vano a giorno in laccato opaco bronzo e
zoccolino in ardesia opaco. Mensolone Code retroilluminato in lacca-
to semilucido granata. Poltrona Kay Lounge in pelle non sfoderabile
Hairy bianco/nero e struttura in cromo satinato. Divano Westside in
tessuto sfoderabile Arcadia 02 sabbia, cuscini in velluto Tebe 06 giada,
basamento in brown nickel opaco. Tavolini Westside, piano in marmo
zecevo levigato e olmo nero, struttura in olmo nero e brown nickel
opaco. Tappeto Tratto carbone.

This and previous pages: Code sideboard in gold walnut with top in
metal lacquer bronzo, open compartment in mat lacquer bronzo and
plinth in mat ardesia. Code backlit thick shelf in granata semi-glossy
lacquer. Kay Lounge armchair in non-removable Hairy leather white/
black and structure in brushed chrome. Westside sofa in removable
fabric Arcadia 02 sabbia, cushions in velvet Tebe 06 giada, base in
mat brown nickel. Westside coffee tables, top in mat marble zecevo
and black elm, structure in black elm and mat brown nickel. Carpet
Tratto carbone.
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In questa pagina: dettaglio del mensolone sospeso retroilluminato
Code in laccato semilucido granata, canalina con profili in ardesia
opaco attrezzata con carica a induzione per smartphone.

This page: close up of the backlit thick shelf Code in semi-glossy

lacquer granata, cable passage channel with profiles in mat ardesia
accessorized with induction charge for smartphone.
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INTERIOR 02

Code madia

Cassetti e anta a ribalta superiore: frontali

noce gold.

Vano a giorno: laccato opaco bronzo.
Fianchi laterali: noce gold.

Top: laccato metallico bronzo.
Zoccolino: verniciato ardesia opaco.

Code

Mensolone sospeso: laccato
semilucido granata, canalina attrezzata
con carica a induzione per smartphone,
luce a led.

Profili: verniciato ardesia opaco.

CODE

Code sideboard
Drawers and lower flap door: fronts
gold walnut.

Open compartment: mat lacquer bronzo.

Lateral sides: gold walnut.
Top: metal lacquer bronzo.
Plinth: mat painted ardesia.

Code

Suspended thick shelf: semi-glossy
lacquer granata, cable passage channel
accessorized with induction charge for
smartphone, led light.

Profiles: mat painted ardesia.

INTERIOR 02
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Code sideboard
Design R&D Poliform

2716
107"

Code
Design R&D Poliform

2700
106 1/4”

DAY SYSTEMS
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171/2"

501
19 3/4”
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Qui, nelle pagine precedenti e nella successiva: composizione sosp-
esa Code con ante in laccato metallico bronzo e maniglia in ardesia

opaco, in vetro trasparente riflettente con telaio e maniglia in ardesia

opaco, top retroilluminato in laccato opaco canapa e fianchiin laccato

metallico bronzo. Struttura interna in laccato opaco bronzo, schienali

di vetrine e vani a giorno in tessuto lino chiaro, luce a led integrata.
Contenitori vetrina con ripiani in vetro trasparente e cassetti in laccato

metallico bronzo con piano superiore in laccato opaco canapa. Tavolo

Mondrian con piano in marmo levigato sahara noir finitura poliestere e

strutturain brown nickel opaco. Sedie Manta con braccioli in pelle non

sfoderabile Silk 10 terracotta. Tappeto Tratto ruggine.

This, previous pages and following page: wall mounted Code compo-
sition with doors in metal lacquer bronzo and handle in mat ardesia,
in transparent reflecting glass with frame and handle in mat ardesia,
backlit top in mat lacquer canapa and sides in metal lacquer bronzo.
Inner structure in mat lacquer bronzo, display cases and open com-
partments backs in fabric lino chiaro, integrated led light. Display case
storage units with shelves in transparent glass and drawers in metal
lacquer bronzo with upper shelf in mat lacquer canapa. Mondrian ta-
ble with top in mat marble sahara noir, polyester finish and mat brown
nickel structure. Manta chairs with armrests in non-removable leather
Silk 10 terracotta. Carpet Tratto ruggine.
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INTERIOR 03

Code

Contenitori Living sospesi: anta battente
laccato metallico bronzo con maniglia
verniciato ardesia opaco.

Contenitori Living sospesi vetro:

anta battente vetro trasparente riflettente
5000 con telaio e maniglia verniciato
ardesia opaco, struttura interna in olmo
nero, schienali in tessuto lino chiaro, ripiani
vetro trasparente 1000, cassetti laccato
metallico bronzo con top in laccato opaco
canapa, luce a led.

Contenitori Living con vani a giorno:
laccato opaco bronzo, schienali in tessuto
lino chiaro, luce a led.

Fianchi laterali: laccato metallico bronzo.
Top: laccato opaco canapa, luce a led.
Profili: verniciato ardesia opaco.

CODE

Code

Suspended storage units Living: leaf door
metal lacquer bronzo with handle mat
painted ardesia.

Suspended storage units Living glass:

leaf door transparent reflecting glass 5000
with frame and handle mat painted ardesia,
inner structure in black elm, back panels in
fabric lino chiaro, glass shelves transparent
glass 1000, drawers metal lacquer bronzo
with top in mat lacquer canapa, led light.
Storage units Living with open
compartments:

mat lacquer bronzo, back panels fabric lino
chiaro, led light.

Lateral sides: metal lacquer bronzo.

Top: mat lacquer canapa, led light.

Profiles: mat painted ardesia.

INTERIOR 03
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Design R&D Poliform

450 450 450 600 900

7374 173/4" 173/4" 231/2"  351/2"

900 600 450 450 450 450 450 450
351/2"  231/2" 173/4" 173/4" 173/4" 173/4" 173/4" 173/4"
7066
2781/4”
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Qui e nelle pagine precedenti: madia Code in noce gold e basamento
con piedini champagne opaco. Vano a giorno in laccato opaco cham-
pagne con schienale in specchio bronzo e luce a led integrata, top
interno in marmo zecevo levigato. Contenitore con ante battenti, man-
iglia in champagne opaco, vassoio superiore con fondo in tecnopelle
06 nocciola. Poltrone Gentleman Relax e pouf Gentleman in tessuto
sfoderabile Siro 02 lino, divano Gentleman’s Friends in velluto sfoder-
abile Tebe 08 notte, basamento in brown nickel lucido. Pouf New York
in velluto sfoderabile Tebe 08 notte. Tavolini Soori in metallo finitura
bronzo anticato. Tappeto Plain tortora.

This and previous pages: Code sideboard in gold walnut and base with
mat champagne feet. Open compartment in mat lacquer champagne
with back in bronzed mirror and integrated led light, inner top shelf in
mat marble zecevo. Storage unit with leaf doors, mat champagne han-
dle, upper tray with bottom in techno leather 06 nocciola. Gentleman
Relax armchairs and Gentleman pouf in removable fabric Siro 02 lino,
Gentleman’s Friends sofa in removable velvet Tebe 08 notte, base
in glossy brown nickel. New York pouf in removable velvet Tebe 08
notte. Soori coffee tables in metal with antique bronze finish. Carpet
Plain tortora.
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Qui e nella pagina precedente: composizione sospesa Code con menso-
lone retroilluminato in laccato metallico ottone e canalina attrezzata con
passacavi in laccato metallico ottone, boiserie in laccato opaco cana-
pa con profili in champagne opaco, libreria in laccato opaco ottone con
schienali in noce gold. Poltrone Gentleman Relax e pouf Gentleman in
tessuto sfoderabile Siro 02 lino, divano Gentleman’s Friends in velluto
sfoderabile Tebe 08 notte, basamento in brown nickel lucido. Tavolini
Soori in metallo finitura bronzo anticato. Tappeto Plain tortora.

This and previous page: wall mounted Code composition with back-
lit thick shelf in metal lacquer ottone and accessorized channel with
cable passage in metal lacquer ottone, wall panelling in mat lacquer
canapa with mat champagne profiles, bookcase in mat lacquer ottone
with backs in gold walnut. Gentleman Relax armchairs and Gentleman
pouf in removable fabric Siro 02 lino, Gentleman’s Friends sofa in re-
movable velvet Tebe 08 notte, base in glossy brown nickel. Soori cof-
fee tables in metal with antique bronze finish. Carpet Plain tortora.
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Qui e nella pagina successiva: madia Code in olmo nero con top in
marmo zecevo levigato e basamento con piedini ardesia opaco.
Contenitori vetrina con luce a led integrata, ante in vetro trasparente
riflettente con telaio e maniglia verniciato ardesia opaco, struttura in-
ternain olmo nero con schienale in tessuto lino chiaro, ripiano in vetro
trasparente. Vano a giorno con luce a led integrata, struttura interna
in laccato opaco bronzo e schienali in olmo nero. Tavolo Henry in olmo
nero con piano in marmo sahara noir levigato finitura poliestere. Sedie
Sophie in tessuto non sfoderabile Kitami 04 sabbia e struttura in olmo
nero. Tappeto Tratto ruggine. Sotto: dettaglio del cassetto con frontale
e piano superiore in laccato metallico bronzo, fondo in tecnopelle 06
nocciola, vassoio portaposate verniciato ardesia.

This and following page: Code sideboard in black elm with top in mat
marble zecevo and base with feet mat ardesia. Display case storage
units with integrated led light, doors in transparent reflecting glass
with frame and handle mat painted ardesia, inner structure in black
elm with back panel in fabric lino chiaro, shelf in transparent glass.
Open storage unit with integrated led light, inner structure in mat lac-
quer bronzo and backs in black elm. Henry table in black elm with
top in mat marble sahara noir with polyester finish. Sophie chairs in
non-removable fabric Kitami 04 sabbia and structure in black elm.
Carpet Tratto ruggine. Below: close up of the drawer with front and
upper shelf in metal lacquer bronzo, bottom in techno leather 06 noc-
ciola, ardesia painted cutlery tray.
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Code

Boiserie: laccato opaco canapa.
Mensolone sospeso: laccato metallico
ottone, canalina attrezzata con passacavi,
luce aled.

Libreria: laccato opaco ottone, schienali
noce gold.

Profili: verniciato champagne opaco.

Code madia A

Ante battenti: noce gold, maniglia verniciato
champagne opaco.

Vassoio superiore: frontale noce gold, fondo
tecnopelle 06 nocciola.

Vano a giorno: laccato opaco champagne,
schienale specchio bronzato 4051,

top interno marmo zecevo levigato,

luce a led.

Fianchi laterali e retro schienale: noce gold.
Top: noce gold.

Basamento con piedini: verniciato
champagne opaco.

Code madia B-C

Ante battenti: vetro trasparente riflettente
5000 con telaio e maniglia verniciato
ardesia opaco.

Struttura interna: olmo nero, luce a led.
Schienale interno: tessuto lino chiaro.
Ripiani interni: vetro trasparente 1000.
Attrezzatura interna: cassetti con frontali
e top laccato metallico bronzo, fondo
tecnopelle 06 nocciola, vassoio portaposate
verniciato ardesia opaco, luce a led.

Vano a giorno: laccato opaco bronzo,
schienali olmo nero, luce a led.

Fianchi laterali: olmo nero.

Top: marmo zecevo levigato.

Basamento con piedini: verniciato

ardesia opaco.

CODE

Code

Wall panelling: mat lacquer canapa.
Suspended thick shelf: metal lacquer
ottone, accessorized cable passage
channel, led light.

Bookcase: mat lacquer ottone, back panels
gold walnut.

Profiles: mat painted champagne.

Code sideboard A

Leaf doors: gold walnut, handle mat painted
champagne.

Upper tray: front gold walnut, bottom techno
leather 06 nocciola.

Open compartment: mat lacquer
champagne, back panel bronzed mirror
4051, inner top shelf in mat marble zecevo,
led light.

Lateral sides and back of the back panel:
gold walnut.

Top: gold walnut.

Base with feet: mat painted champagne.

Code sideboard B-C

Leaf doors: transparent reflecting glass
5000 with frame and handle mat painted
ardesia.

Inner structure: black elm, led light.

Inner back panel: fabric lino chiaro.

Inner shelves: transparent glass 1000.
Inner equipment: drawers with fronts
and top metal lacquer bronzo, bottom
techno leather 06 nocciola, cutlery

tray mat painted ardesia,

led light.

Open compartment: mat lacquer bronzo,
back panels black elm, led light.

Lateral sides: black elm.

Top: mat marble zecevo.

Base with feet: mat painted ardesia.

INTERIOR 04
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Design R&D Poliform

1044
41"
+ 2148
841/2"
1044
41"
t 60 |
T 24
45
13/4”
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501 »
19 3/4” 211/2

600 600 600 896 896 600 600 600
_231/2" 231/2" 231/2" 3514 3514 231/2" 231/2" 231/2"
1800 1800 1800
‘ 703/4" 703/4" 703/4"
5400

‘ 2121/2" ‘
Code sideboard
Design R&D Poliform
A B (3

916 1366 1366

36" 53 3/4" 533/4"
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Qui e nella pagina precedente: madia Code in noce gold con top in
marmo zecevo levigato attrezzato con passacaviin champagne opaco,
vani a giorno e struttura interna in laccato opaco ottone, basamento
con piedini in champagne opaco. Boiserie Code in tessuto lino chiaro
e profili champagne opaco. Specchio Circle, cornice in cuoio 02 nero
e specchio bianco. Pouf New York in tessuto sfoderabile Antea 05
terra di siena.

This and previous page: Code sideboard in gold walnut with top in mat
marble zecevo accessorized with cable passage channel in mat cham-
pagne, open compartments and inner structure in mat lacquer ottone,
base with feet in mat champagne. Code wall panelling in fabric lino
chiaro and mat champagne profiles. Circle mirror, frame in hide 02
nero and white mirror. New York pouf in removable fabric Antea 05
terra di siena.
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Qui e nella pagina precedente: composizione Code con boiserie in
tessuto lino chiaro e profili in champagne opaco, contenitori sosp-
esi in noce gold con top retroilluminato in marmo zecevo levigato.
Mensolone retroilluminato in laccato semilucido visone e canalina con
profili in champagne opaco. Poltrone Gentleman Single, rivestimento
sfoderabile in tessuto Kitami 04 sabbia e gros-grain sahara, basamen-
to in brown nickel lucido. Letto Onda, rivestimento non sfoderabile
con lavorazione capitonné in pelle Silk 10 terracotta, piedini in brown
nickel opaco. Biancheria da letto coordinata in cotone Provence 04
tortora e 06 roccia.

This and previous page: Code composition with wall panelling in fabric
lino chiaro and mat champagne profiles, suspended storage units in
gold walnut with backlit top in mat marble zecevo. Backlit thick shelf
in semi-glossy lacquer visone and channel with mat champagne pro-
files. Gentleman Single armchairs, removable cover in fabric Kitami
04 sabbia and grosgrain sahara, base in glossy brown nickel. Onda
bed, non-removable cover with capitonné manufacturing in leather
Silk 10 terracotta, mat brown nickel feet. Coordinated bed linen in cot-
ton Provence 04 tortora and 06 roccia.

CODE INTERIOR 05
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In questa pagina: boiserie Code in tessuto lino chiaro con profiliin cham-
pagne opaco. Da un lato, contenitore sospeso retroilluminato in laccato
metallico ottone con top in marmo zecevo levigato e vano a giorno in
laccato opaco ottone. Dall'altro, mensola retroilluminata in laccato me-
tallico ottone. Letto Onda, rivestimento non sfoderabile con lavorazi-
one capitonné in pelle Silk 10 terracotta, piedini in brown nickel opaco.
Biancheria da letto coordinata in cotone Provence 04 tortora e 06
roccia. Specchio Circle, cornice in cuoio 26 invecchiato e specchio
bianco. Tavolino Dama in legno massello noce canaletto.

This page: Code wall panelling in fabric lino chiaro with mat champagne
profiles. On one side, backlit suspended storage unit in metal lacquer
ottone with top in mat marble zecevo and open compartment in mat
lacquer ottone. On the other side, backlit shelf in metal lacquer otto-
ne. Onda bed, non-removable cover with capitonné manufacturing in
leather Silk 10 terracotta, mat brown nickel feet. Coordinated bed li-
nen in cotton Provence 04 tortora and 06 roccia. Circle mirror, frame
in hide 26 invecchiato and white mirror. Dama coffee table in solid
wood walnut canaletto.
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In questa pagina: boiserie Code in tessuto lino chiaro con profili in cham-
pagne opaco, contenitore sospeso retroilluminato in laccato metallico
ottone con top in marmo zecevo levigato e vano a giorno in laccato
opaco ottone. Letto Onda, rivestimento non sfoderabile con lavorazi-
one capitonné in pelle Silk 10 terracotta, piedini in brown nickel opaco.
Biancheria da letto coordinata in cotone Provence 04 tortora e 06
roccia. Poltrona Gentleman Single, rivestimento sfoderabile in tessu-
to Kitami 04 sabbia e gros-grain sahara, basamento in brown nickel
lucido. Tavolino Soori in metallo finitura bronzo anticato.

This page: Code wall panelling in fabric lino chiaro with mat champagne
profiles, backlit suspended storage unit in metal lacquer ottone with
top in mat marble zecevo and open compartment in mat lacquer ot-
tone. Onda bed, non-removable cover with capitonné manufacturing
in leather Silk 10 terracotta, mat brown nickel feet. Coordinated bed
linen in cotton Provence 04 tortora and 06 roccia. Gentleman Single
armchair, removable cover in fabric Kitami 04 sabbia and grosgrain
sahara, base in glossy brown nickel. Soori coffee table in metal with
antique bronze finish.

CODE INTERIOR 05
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INTERIOR 05 DAY SYSTEMS




Qui e nella pagina precedente: boiserie Code in tessuto lino chiaro con
profili ardesia opaco. Mensolone inferiore retroilluminato in olmo nero,
canalina attrezzata con passacavi in olmo nero e profili in ardesia opa-
co. Contenitore sospeso retroilluminato in laccato metallico ottone
con top in marmo zecevo levigato e vano a giorno in laccato opaco
ottone. Mensolone superiore in laccato metallico ottone con luce a
led integrata. Armadio Senzafine Cover, ante battenti in vetro acidato
bronzo, profili e maniglie Fitted in ardesia opaco, fianchi in laccato
metallico ottone. Specchio Circle con cornice in cuoio 26 invecchiato
e specchio bianco. Sedia Guest, rivestimento non sfoderabile in velluto
Tebe 08 notte, cuscino seduta sfoderabile nella stessa finitura. Day
bed Bellport, rivestimento sfoderabile in tessuto Arcadia 05 bronzo,
cuscino a rullo con cinghia in cuoio 02 nero e piedini in brown nickel
opaco. Tappeto Plain tortora.

This and previous page: Code wall panelling in fabric lino chiaro with
mat ardesia profiles. Lower backlit thick shelf in black elm, acces-
sorized channel with cable passage in black elm and profiles in mat
ardesia. Backlit suspended storage unit in metal lacquer ottone with
top in mat marble zecevo and open compartment in mat lacquer ot-
tone. Upper thick shelf in metal lacquer ottone with integrated led light.
Wardrobe Senzafine Cover, leaf doors in etched glass bronzo, profiles
and handles Fitted in mat ardesia, sides in metal lacquer ottone. Circle
mirror with frame in hide 26 invecchiato and white mirror. Guest chair,
non-removable cover in velvet Tebe 08 notte, removable cushion in
the same finish. Bellport daybed, removable cover in fabric Arcadia
05 bronzo, roll cushion with belt in hide 02 nero and mat brown nickel
feet. Carpet Plain tortora.

CODE INTERIOR 05
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INTERIOR 05

Code madia

Cassetti: frontale noce gold.

Vano a giorno: laccato opaco ottone.
Fianchi laterali: noce gold.

Top: marmo zecevo levigato attrezzato con
passacavi verniciato champagne opaco.
Basamento con piedini: verniciato
champagne opaco.

Code A
Boiserie: tessuto lino chiaro.
Profili: verniciato champagne opaco.

Code B

Boiserie: tessuto lino chiaro.

Mensolone sospeso: laccato semilucido
visone con canalina, luce a led.
Contenitori sospesi: frontali noce gold con
cassetto o anta a ribalta.

Fianchi laterali: noce gold.

Top: marmo zecevo levigato, luce a led.
Profili: verniciato champagne opaco.

CODE

Code sideborad

Drawers: front gold walnut.

Open compartment: mat lacquer ottone.
Lateral sides: gold walnut.

Top: mat marble zecevo accessorized
with cable passage mat painted
champagne.

Base with feet: mat painted champagne.

Code A
Wall panelling: fabric lino chiaro.
Profiles: mat painted champagne.

Code B

Wall panelling: fabric lino chiaro.

Suspended thick shelf: semi-glossy lacquer
visone with channel, led light.

Suspended storage units: fronts gold walnut
with drawer or flap door.

Lateral sides: gold walnut.

Top: mat marble zecevo, led light.

Profiles: mat painted champagne.

INTERIOR 05

4

Code sideboard
Design R&D Poliform

Code
Design R&D Poliform

A
2590
102"
871
341/4”
45
+13/4 +
. | 546
19902 |211/2°
2716
) 107"
900 900 900 900 900
| 3842 351/2 3512  3BUY 3B
4504
177 1/4”
B
1870
731/2"
2590
102"
60
[ ] I 214
T 301
113/4"
T 200
L3 1
45
+13/4" T
546
1955)/14" 211727
2400 1200 2400
N 941/2” ) 471/4” 941/2" N
1200 1200 1200 1200 1200
B 471/4" ) 471/4" 471/4" 471/4" 471/4” N
675 600 600 600 600 600 00 600 600 675
262 231/2° 2312 2312 2312 2312 231/2" 2312 2312 2612
6154
2421/4”

DAY SYSTEMS
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INTERIOR 05 Code
Design R&D Poliform

Code C Code C
Boiserie: tessuto lino chiaro. Wall panelling: fabric lino chiaro. N
Mensola: laccato metallico ottone, Shelf: metal lacquer ottone, led light.
luce a led. Suspended storage unit: drawer front metal
Contenitore sospeso: frontale cassetto lacquer ottone.
laccato metallico ottone. Open compartment: mat lacquer
Vano a giorno: laccato opaco ottone. ottone. 1886
Fianchi: laccato metallico ottone. Sides: metal lacquer ottone. AV Heg0
Top: marmo zecevo levigato, luce a led. Top: mat marble zecevo, led light. 102"
Profili: verniciato champagne opaco. Profiles: mat painted champagne.

= 8 ”
Senzafine Cover vetro Senzafine Cover glass T Ve
Apertura: battente. Opening: leaf doors. 1952;‘4"
Ante: vetro acidato 5323 bronzo con Doors: etched glass 5323 bronzo with 1 100
profili ardesia opaco. profiles mat ardesia. -f
Maniglie: Fitted ardesia opaco. Handles: Fitted mat ardesia. 45
Fianchi laterali: laccato metallico Lateral sides: metal lacquer T13/4" T
ottone. ottone. 501 546

. . . . 19 3/4" | 211/2"
Parti metalliche: ardesia opaco. Metal parts: mat ardesia. 1 |
1800 916

Code D integrato Code D integrated . 703/4" } } 36" O
Boiserie: tessuto lino chiaro. Wall panelling: fabric lino chiaro. 975 900 200 900 975
Top superiore: laccato metallico ottone, Upper top: metal lacquer ottone, ; 38172 | 35172 | 35172 | 35172 | 381/2" :
luce a led. led light. 4654
Mensolone sospeso: olmo nero, Suspended thick shelf: black elm, 183 4
canalina attrezzata con passacavi, accessorized cable passage channel, led
luce a led. light.
Contenitore sospeso: frontale cassetto Suspended storage unit: drawer front metal
laccato metallico ottone. lacquer ottone. Senzafine Cover vetro
Vano a giorno: laccato opaco ottone. Open compartment: mat lacquer ottone. Design R&D Poliform
Top: marmo zecevo levigato, luce a led. Top: mat marble zecevo, led light.
Profili: verniciato ardesia opaco. Profiles: mat painted ardesia. Code

Design R&D Poliform

D

+ 60
T 214"

1810
1/4"

2590
102"

1 60
1214
504
19 3/4”
50

584 609
23" 24"

1288 1288 900 900 1288
‘ 503/4" 503/4" 3512 3512 50 3/4" ‘
2601 1804 1313
‘ 102 172" ‘ 7 ‘ 513/4" ‘
5714
230 1/4
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DAY SYSTEMS

COMPOSITION 01

COMPOSITION 02

COMPOSITION 03

COMPOSITION 04

COMPOSITION 05

COMPOSITION 06

COMPOSITION 07

COMPOSITION 08

COMPOSITION 09

COMPOSITION 10

COMPOSITION M




COMPOSITION 01

Contenitori a terra con cassetto
Laccato metallico bronzo
struttura nobilitato ardesia
zoccolino ardesia opaco

Fianchi laterali
Laccato metallico bronzo

Top di finitura
Olmo nero

Pensili con anta battente
Olmo nero

struttura e schienali olmo nero
ripiani olmo nero

Llbreria
Laccato opaco bronzo

CODE

Floorstanding storage units with drawer
Metal lacquer bronzo

structure melamine ardesia

plinth mat ardesia

Lateral sides
Metal lacquer bronzo

Finishing top
Black elm

Hanging storage units with leaf door
Black elm

structure and back panels black elm
shelves black elm

Bookcase
Mat lacquer bronzo

L 4816 P 501 H 1610
W1891/2" D19 3/4"H 63 1/2”

450 300 450 4 2400
17 3/4" 17 3/4" 11 3/4" 17 3/4" 17 3/4" 941/2"
1200 1200 1200 1200 8
4 471/4" 47 1/4" 471/4" 47 1/4" 1/4”
4816
189 1/2”
23 bronzo olmo nero 23 bronzo
laccato metallico black elm laccato opaco
metal lacquer mat lacquer

DAY SYSTEMS

COMPOSITIONS

1044
41"

225

| 8374

34

131/2”

320

1121727

ardesia opaco

1610
631/2"

501
19 3/4"

mat ardesia



COMPOSITION 02

Contenitori a terra conribalta e
cassetto, contenitori con cassetto
Laccato semilucido visone

struttura nobilitato ardesia
zoccolino ardesia opaco

Contenitori con vano a giorno
Laccato opaco bronzo

Fianchi laterali
Laccato semilucido visone

Top di finitura
Laccato metallico bronzo

Mensole a muro
Laccato opaco bronzo
profili ardesia opaco

Floorstanding storage units with flap door
and drawer, storage units with drawer
Semi-glossy lacquer visone

structure melamine ardesia

plinth mat ardesia

Open storage units
Mat lacquer bronzo

Lateral sides
Semi-glossy lacquer visone

Finishing top
Metal lacquer bronzo

Wall shelves
Mat lacquer bronzo
profiles mat ardesia

L 4516 P 501 H 1912
W77 3/4"D19 3/4"H751/4"

. 80
+314"
T 264
1101/2"
| 1912
600 751/4"
231/2"
544
211/2"
|
[ 305 |
u 501
L 12 1934
8 900 900 900 900 900 8
174" 351/2" 351/2" 351/2” 351/2” 351/2" 1/4”
900 2700 900
351/2" 106 1/4" 351/2"
4516
) 177 3/4" ‘
48 visone 23 bronzo 23 bronzo ardesia opaco
laccato semilucido laccato opaco laccato metallico mat ardesia

semi-glossy lacquer mat lacquer metal lacquer

CODE 82 DAY SYSTEMS COMPOSITIONS



COMPOSITION 03

Contenitori a terra conribalta e Floorstanding storage units with flap door
cassetto, contenitori con cassetto and drawer, storage units with drawer
Rovere gold Gold oak

struttura nobilitato ardesia structure melamine ardesia

zoccolino ardesia opaco plinth mat ardesia

Contenitori con vano a giorno Open storage units

Laccato opaco bronzo Mat lacquer bronzo

Fianchi laterali Lateral sides

Rovere gold Gold oak

Top di finitura Finishing top

Laccato metallico bronzo Metal lacquer bronzo

Mensole a muro Wall shelves

Laccato metallico bronzo Metal lacquer bronzo

profili ardesia opaco profiles mat ardesia

L 3616 P 501 H 1912
W1421/4"D19 3/4"HT751/4"

. 80
r 31/4”

[ 264
| 101/2"

1912

600 ;
231727 | TOV4

544
211/2"

| 305
| 12

501
19 3/4”

8 900 900 900 0 8
1/4" 351/2" 351/2” 351/2” 351/2" 1/4"

1800 1800
703/4” 70 3/4"

3616
1421/4"

rovere gold 23 bronzo 23 bronzo ardesia opaco
gold oak laccato opaco laccato metallico mat ardesia
mat lacquer metal lacquer

CODE 84 DAY SYSTEMS COMPOSITIONS



COMPOSITION 04

Boiserie
Lino bruciato
profili champagne opaco

Mensole
Laccato metallico ottone
luce a led dimmerabile

Mensolone sospeso
Rovere gold

Contenitori a terra con cassetto

Laccato metallico ottone

struttura nobilitato ardesia

zoccolino champagne opaco

profilo superiore con luce a led dimmerabile

Fianchi laterali
Laccato metallico ottone

Top di finitura
Marmo zecevo levigato

CODE

Wall panelling
Lino bruciato
profiles mat champagne

Shelves
Metal lacquer ottone
led light with dimmer

Suspended thick shelf
Gold oak

Floorstanding storage units with drawer
Metal lacquer ottone

structure melamine ardesia

plinth mat champagne

upper profile with led light with dimmer

Lateral sides
Metal lacquer ottone

Finishing top
Mat marble zecevo

L3754 P 546 H 2590
W 147 3/4" D 211/2" H102"

1280
501/2"
60
T 2174
320
1127727
| | |
I || |32 |
T 300
| 1374
8 900 900 900 900 8
ua 35172 351/2" 351/2" 351/2" 14
975 900 900 975 4
381/2" 351/2" 351/2" 3812’ 18
3754
147 3/8
!

lino bruciato 24 ottone
laccato metallico
metal lacquer

DAY SYSTEMS

zecevo
marmo levigato
mat marble

640
251/4”

1950
76 3/4"

L 45
13/4"

501
19 3/4”

COMPOSITIONS

2590
102"

546
211/2”

rovere gold
gold oak

champagne opaco
mat champagne
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COMPOSITION 05

Boiserie
Lino chiaro
profili ardesia opaco

Mensole
Laccato opaco bronzo
luce a led dimmerabile

Contenitori a terra conribalta e
cassetto, contenitori con cassetto
Laccato opaco bronzo

struttura nobilitato ardesia
zoccolino ardesia opaco

profilo superiore con luce a led
dimmerabile

Contenitori con vano a giorno
Laccato opaco bronzo

profilo superiore con luce a led
dimmerabile

Fianchi laterali e top di finitura
Olmo nero

CODE

Wall panelling
Lino chiaro
profiles mat ardesia

Shelves
Mat lacquer bronzo
led light with dimmer

Floorstanding storage units with flap door
and drawer, storage units with drawer
Mat lacquer bronzo

structure melamine ardesia

plinth mat ardesia

upper profile with led light

with dimmer

Open storage units

Mat lacquer bronzo
Upper profile with led light
with dimmer

Lateral sides and finishing top
Black elm

L 3754 P 546 H1950
W 147 3/4"D 211/2"H 76 3/4"

+ 28
i
1l 28
H
| 28
P
544
211/2"
300
1 ma/a
8 900 900 900 900 8
1/4" 351/2" 351/2" 351/2” 351/2" 1/4”
975 900 900 975 4
381/2" 351/2” 351/2” 381/2" 1/8"
3754
147 3/4"
lino chiaro 23 bronzo olmo nero
laccato opaco black elm
mat lacquer

DAY SYSTEMS

| 400

15 3/4”

316

121/2"

T 316

121/2"

" 200
M2

544
211/2”

L 45
13/4"

501

19 3/4”

COMPOSITIONS

1950
76 3/4"

546
211/2"

ardesia opaco
mat ardesia



COMPOSITION 06

Contenitore Living con ante vetro
Vetro trasparente riflettente, telaio
ardesia opaco

struttura olmo nero, schienale lino chiaro
cassettiera interna olmo nero, top marmo
zecevo levigato, ripiano vetro trasparente
luce a led interna

Contenitore Living con vano a giorno
Laccato opaco ottone

schienale lino chiaro

luce a led interna

Portale TV

Lino chiaro

coperchio superiore laccato opaco carbone
coperchio inferiore marmo zecevo levigato
contenitori con ribalta olmo nero, struttura
nobilitato ardesia

Contenitore Living con ante battenti
Olmo nero

struttura olmo nero, schienale lino chiaro
ripiani olmo nero

Fianchi laterali e top di finitura
Olmo nero

CODE

Storage unit Living with glass doors
Transparent reflecting glass, frame mat
ardesia

structure black elm, back panel lino chiaro
Inner chest of drawers black elm, top mat
marble zecevo, shelf transparent glass
inner led light

Open storage unit Living
Mat lacquer ottone

back panel lino chiaro
inner led light

TV-portal

Lino chiaro

upper shelf mat lacquer carbone
lower shelf mat marble zecevo
storage units with flap door black elm,
structure melamine ardesia

Storage unit Living with leaf doors

Black elm

structure black elm, back panel lino chiaro
shelves black elm

Lateral sides and finishing top
Black elm

L 4066 P 501 H 1529
W 160" D19 3/4"™ H 60 1/4”

1189
46 3/4" 61(? 12/%_”

340
131/2"

501
19 3/4”

24 ottone lino chiaro

900 450 1800
14" 351/2" 173/4” 703/4” 351/2" 1/4"
4066
160"
5000 vetro trasparente ardesia opaco
riflettente - reflecting mat ardesia

transparent glass

DAY SYSTEMS

laccato opaco
mat lacquer

COMPOSITIONS

olmo nero
black elm

zecevo
marmo levigato
mat marble

9



COMPOSITION 07

Contenitori Living con ante battenti
Laccato metallico bronzo

struttura e ripiani laccato opaco bronzo
schienale lino bruciato

Contenitori Living con vano a giorno
Laccato opaco bronzo
schienale lino bruciato

Contenitore Living con ante vetro
Vetro trasparente riflettente, telaio
ardesia opaco

struttura laccato opaco bronzo
schienale lino bruciato

ripiani vetro trasparente

luce a led interna

Fianchi laterali e top di finitura
Laccato metallico bronzo

Storage units Living with leaf doors
Metal lacquer bronzo

structure and shelves mat lacquer bronzo
back panel lino bruciato

Open storage units Living
Mat lacquer bronzo
back panel lino bruciato

Storage unit Living with glass doors
Trasparente reflecting glass, frame mat
ardesia

structure mat lacquer bronzo

back panel lino bruciato

shelves trasparent glass

inner led light

Lateral sides and finishing top
Metal lacquer bronzo

L 3616 P 501 H1529
W1421/4"D 19 3/4" H 60 1/4”

CODE 92 DAY SYSTEMS

189 1529
46 3/4" |601/4”

| 340
13172

501
19 3/4"

lino bruciato

8 900 450 900 450 900 8
1/4" 351/2" 173/4" 351/2" 173/4" 351/2" 1/4"
3616
142 1/4”

23 bronzo 23 bronzo
laccato metallico laccato opaco
metal lacquer mat lacquer

COMPOSITIONS

5000 vetro trasparente
riflettente - reflecting
transparent glass

ardesia opaco
mat ardesia
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COMPOSITION 08

Boiserie
Lino scuro e rovere gold
profili ardesia opaco

Mensole
Laccato opaco moka
luce a led dimmerabile

Mensolone sospeso

Rovere gold

canalina profili ardesia opaco
luce a led dimmerabile

Contenitori sospesi con cassetto
Laccato semilucido visone
struttura nobilitato ardesia

Fianchi laterali
Laccato semilucido visone

Top di finitura
Marmo sahara noir levigato finitura
poliestere

New York pouf
Velluto sfoderabile Tebe 06 giada,
piedini brown nickel lucido

CODE

Wall panelling
Lino scuro and gold oak
profiles mat ardesia

Shelves
Mat lacquer moka
led light with dimmer

Suspended thick shelf
Gold oak

channel profiles mat ardesia
led light with dimmer

Suspended storage units with drawer
Semi-glossy lacquer visone
structure melamine ardesia

Lateral sides
Semi-glossy lacquer visone

Finishing top
Mat marble sahara noir with polyester
finish

New York pouf
Removable velvet Tebe 06 giada,
feet glossy brown nickel

L 4804 P 546 H1950
W1891/4"D 211/2"H 76 3/4"

[ 401
15 3/4
L 28
7 1230
| 481/2
| 316 1950
121/2" 76 3/4"
| 1 e0
21/4
301
H | o
200
L7347 L
‘ T taa |
300 !
. 546
\—‘ | 13/4 501 211/2"
19 3/4”

975 8 900 900 900 8 900
381/2" /4" 3512 351/2" 351/2" 14" 3512
975 975 900 975 75 4
381/2" 381/2" 351/2" 381/2" 381/2" 1/8"
4804
189 1/4

lino scuro rovere gold
gold oak

DAY SYSTEMS

48 visone sahara noir 49 moka ardesia opaco
laccato semilucido marmo levigato laccato opaco mat ardesia
semi-glossy lacquer mat marble mat lacquer

COMPOSITIONS
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COMPOSITION 09

Boiserie
Rovere gold e lino chiaro
profili champagne opaco

Mensole
Laccato metallico ottone
luce a led dimmerabile

Mensolone sospeso
Rovere gold

Contenitori sospesi con cassetto
Laccato semilucido canapa
struttura nobilitato ardesia

Fianchi laterali
Laccato semilucido canapa

Top di finitura
Laccato metallico ottone

New York pouf
Tessuto sfoderabile Micene 08 argilla,
piedini brown nickel lucido

CODE

Wall panelling
Gold oak and lino chiaro
profiles mat champagne

Shelves
Metal lacquer ottone
led light with dimmer

Suspended thick shelf
Gold oak

Suspended storage units with drawer
Semi-glossy lacquer canapa
structure melamine ardesia

Lateral sides
Semi-glossy lacquer canapa

Finishing top
Metal lacquer ottone

New York pouf
Removable fabric Micene 08 argilla,
feet glossy brown nickel

L 4804 P 546 H 2590

W 189 1/4” D 211/2"H 102"

900 8 900 900 900 8 975
351/2" 1/4" 351/2" 351/2" 351/2" 1/4" 381/2"
975 975 900 975 975 4
381/2" 381/2" 351/2" 381/2" 381/2" 1/8"
4804
189 1/4"
lino chiaro rovere gold 35 canapa
gold oak laccato semilucido
semi-glossy lacquer
DAY SYSTEMS COMPOSITIONS

1041
41"

28
r

28
s

28
rt

301
| ma/a

200

L7341

300

13/4"

1041
41"

316
121/2"

458
18"
+ 60
21/4
660
26"

24 ottone

L 45
13/4”

501
19 3/4”

2590
102"

546
211/2"

laccato metallico
metal lacquer

champagne opaco
mat champagne
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COMPOSITION10

Boiserie
Lino chiaro e laccato opaco canapa
profili champagne opaco

Mensole
Laccato metallico bronzo
luce a led dimmerabile

Contenitori sospesi con cassetto
Noce gold
struttura nobilitato ardesia

Contenitori con vano a giorno
Laccato opaco bronzo

profilo superiore con luce a led
dimmerabile

Fianchi laterali e top di finitura
Noce gold

CODE

Wall panelling
Lino chiaro and mat lacquer canapa
profiles mat champagne

Shelves
Metal lacquer bronzo
led light with dimmer

Suspended storage units with drawer
Gold walnut
structure melamine ardesia

Open storage units

Mat lacquer bronzo

upper profile with led light
with dimmer

Lateral sides and finishing top
Gold walnut

L3754 P 546 H 2590

W 147 3/4" D 211/2" H102"

590
231/4"
28 L
1" 316
121/2"
28 3
1" 316
28 E 12172 2590
1 102"
1285
501/2"
504
19 3/4”
T 200
173/4" 1
' ' 11374
300 4
13/4" | s 2??/62,,
) 19 3/4"
8 1200 1200 1200 8
14" 471/4" 471/4" A471/4" 174"
675 600 600 600 600 675 4
261/2" 231/2" 231/2" 231/2" 231/2" 261/2"1/8"
3754
147 3/4”
lino chiaro 35 canapa noce gold 23 bronzo
laccato opaco gold walnut laccato opaco
mat lacquer mat lacquer
DAY SYSTEMS COMPOSITIONS

23 bronzo champagne opaco
laccato metallico mat champagne
metal lacquer
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COMPOSITION M

Boiserie
Lino bruciato
profili champagne opaco

Mensole
Laccato metallico bronzo

Contenitori sospesi con cassetto
Olmo nero
struttura nobilitato ardesia

Contenitori con vano a giorno
Laccato opaco bronzo

profilo superiore con luce a led
dimmerabile

Fianchi laterali
Olmo nero

Top di finitura
Marmo sahara noir levigato finitura
poliestere

CODE

Wall panelling
Lino bruciato
profiles mat champagne

Shelves
Metal lacquer bronzo

Suspended storage units with drawer
Black elm
structure melamine ardesia

Open storage units

Mat lacquer bronzo
upper profile with led light
with dimmer

Lateral sides
Black elm

Finishing top
Mat marble sahara noir polyester
finish

|
I
- 11 11
{l

-] |

L 4729 P 546 H 2590

W 186 1/4” D 211/2"H 102"

8 900 900 900 8 1800
1/4” 351/2" 351/2" 351/2" 1/4” 70 3/4"
975 900 975 900 975 4
381/2" 351/2" 381/2" 351/2" 381/2" 1/8”
4729
186 1/4"
lino bruciato olmo nero 23 bronzo
black elm laccato opaco
mat lacquer
DAY SYSTEMS COMPOSITIONS

494

191/2"

T 316
121/2"

| 316
121/2"

| 316
121/2”

28
r

693
271/4"

T 300

1m3/4”

sahara noir

1886
74114
2590
102"
504
19 3/4"
1 200
1 73/4" |
+ 45 &
134" | e
501 [211/2"
19 3/4"

marmo levigato

mat marble

23 bronzo
laccato metallico
metal lacquer

champagne opaco
mat champagne
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

FINITURE
FINISHINGS

DAY SYSTEMS




CODE DAY SYSTEM
Design R&D Poliform

Programma componibile per la zona

giorno e notte, basato sul libero
accostamento di un’ampia varieta

di contenitori a terra o sospesi, con o

senza boiserie, a cui si integrano pensili,
librerie e mensole. Contenitori con ante
battenti vetro o legno, ante a ribalta, cassetti

in due altezze e vani a giorno.

1

N

©o~NO AW

Contenitori (top incassato)

A contenitori con vani a giorno
Contenitori Living (top a vista)
B contenitori Living con vani a giorno

Top di finitura
Fianchi laterali
Pensili

Librerie
Mensoloni sospesi
Boiserie

Mensole

10 Portale TV

Modular programme for the day and night
area, based on the free combination

of a wide variety of floorstanding and hanging
storage units, with or without wall panelling,
complemented by wall units, bookcases

and shelves. Storage units with leaf doors

in glass or wood, flap doors, drawers in

two heights and open storage units.

1 Storage units (recessed finishing top)
A open storage units

Storage units Living (visible finishing top)
B open storage units Living

Finishing top

Lateral sides

Hanging storage units

Bookcases

Suspended thick shelves

Wall panelling

Shelves

10 TV-portals

N

©o~NOOUh~W®

11 Contenitori per portale TV 11 Storage units for TV-portal
6
10
2
3
B
3
4 1
4 4
CODE 104 DAY SYSTEMS TECHNICAL DATA
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CODE DAY SYSTEM
Design R&D Poliform

Boiserie

Si possono creare composizioni con
pannelli boiserie fino ad altezza massima
di mm 2910. Si possono accostare pannelli
boiserie di diverse finiture.

Tutti i lati a vista delle boiserie devono
essere completi di profilo verticale di
chiusura. Per boiserie con altezza inferiore
o uguale a mm 1950 ¢ obbligatorio il profilo
orizzontale superiore di chiusura.

| contenitori e le mensole possono essere
posizionati sia alle altezze indicate nello
schema che alle altezze richieste.

Wall panelling

Compositions with wall panelling up to a
maximum height of 114 1/2" are feasible.
Itis possible to combine wall panels in
different finishes.

All the visible sides of the wall panelling
must be provided with vertical closing
profile. For wall panelling with height less
than or equal to 76 3/4" the horizontal
closing profile is obligatory.

Storage units and shelves can be positioned
both at the heights in the scheme and at
requested heights.

CODE

2910
141/2"

2590
102"
2430
95 3/4”

2270
891/4”

1950
76 3/4”

1630
641/4”

1310
511/2"

990
39"

670
261/2”

106

Boiserie sovrapposte

Si possono creare composizioni con pannelli
boiserie sovrapposti. Si possono accostare,
ma non sovrapporre pannelli boiserie di
diverse finiture.

Il pannello che parte da terra avra la
dimensione di riferimento presente nello
schema, il pannello sovrapposto avra la
dimensione per differenza con I'altezza
totale.

| contenitori e le mensole non possono
essere posizionati in corrispondenza alla
sovrapposizione dei pannelli boiserie.

Superimposed wall panelling
Compositions with superimposed wall
panelling are feasible.

Wall panels in different finishes can
be put near each other but cannot be
superimposed.

The floorstanding panel must be in the
dimension indicated in the scheme,
the superimposed panel will have the
dimension by the difference with the
total height.

Storage units and shelves cannot be
positioned at the joint of two panels.

DAY SYSTEMS

TECHNICAL DATA

2910
141/2"

1950
763/4"

990
39"
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CODE DAY SYSTEM
Design R&D Poliform

Contenitori

Struttura: nobilitato ardesia.

Frontale: laccato opaco colori, laccato
semilucido colori, laccato metallico colori,
4 essenze.

Contenitori Living

Struttura: nobilitato ardesia (incluso
schienale), laccato opaco colori, 4 essenze.
Schienale: laccato opaco colori, laccato
metallico colori, 4 essenze, tessuto 4 colori.
Frontale: laccato opaco colori, laccato
semilucido colori, laccato metallico colori,
4 essenze.

Frontale vetro: telaio ardesia o champagne
opaco, vetro trasparente e fumé, vetro
riflettente trasparente e fumé.

Zoccolo, profilo superiore, maniglie

Metallo verniciato ardesia opaco o
champagne opaco.

Contenitori p 501 - sospesi o a terra

Storage units d 19 3/4” - suspended or floorstanding

Contenitori con vani a giorno
Laccato opaco colori.

Contenitori Living con vani a giorno
Laccato opaco colori.

Schienale: laccato opaco colori, laccato
metallico colori, 4 essenze, tessuto 4 colori.

Fianchi laterali
Laccato opaco colori, laccato semilucido
colori, laccato metallico colori, 4 essenze.

Top di finitura

Spessore 14: laccato opaco colori, laccato
metallico colori, 4 essenze.

Spessore 18: marmo levigato e lucido.

Fondo opzionale cassetti
Tecnopelle colori.

Contenitori con vani a giorno p 501 - sospesi o a terra

Open storage units d 19 3/4” - suspended or floorstanding

1 ] [ E | % N R (N I | [ 8
[ ] E \ E | | 404 I%l | | | | | H ‘ 404
\ \ \ | \ | | 16 | | | | | | | 18
o o o o 504 [ ] 504
193/4" - 193/4"
607
%
450 | 600 900 1200
17 3/4 231/2" 351/2" 471/4”
607
24"
450 600 900 1200
17 3/4” 231/2" 351/2" 471/4”
Con cassetti, ribalta o anta battente. Con anta battente, ripiano interno spostabile
spessore mm 20, in nobilitato ardesia. | | | | | l | | 28’?
With drawers, flap door or leaf door. With leaf door, inner movable shelf 450
i L i i 600 900 1200
thickness 3/4”, in melamine ardesia. 17 3/4" 23 1/2" 35 170" a7 A"
Utilizzabili esclusivamente in appoggio ai contenitori h 301-404.
To be mounted on storage units h 11 3/4"-16".
504
19 3/4"
607 . . . .
24" Per la versione a terra con zoccolo aggiungere mm 40 in altezza. Aggiungere mm 8
per ogni fianco laterale a inizio e fine composizione. Il top di finitura € arretrato rispetto

1800 2400
70 3/4" 941/2"

al frontale, i frontali sono sagomati per renderne possibile I'apertura. In caso di due
o piu frontali, quello superiore sara sagomato, gli altri avranno I'apertura a pressione.

Con anta complanare, solo sospesi. Ripiano interno fisso con due spallette verticali,

posizionata sul profilo superiore.

Tutti i contenitori possono essere retroilluminati con luce a led dimmerabile

Storage units

Structure: melamine ardesia

Front: mat lacquered colours, semi-glossy
lacquered colours, metal lacquered colours,
4 woods.

Storage units living

Structure: melamine ardesia (including back
panel), mat lacquered colours, 4 woods.
Back panel: mat lacquered colours, metal

lacquered colours, 4 woods, fabric 4 colours.

Front: mat lacquered colours, semi-glossy
lacquered colours, metal lacquered colours,
4 woods.

Glass front: mat ardesia or champagne
frame, transparent and fumé glass,
transparent and fumé reflecting glass.

Plinth, upper profile, handles
Mat ardesia or champagne painted metal.

Contenitori Living p 501 - sospesi o a terra
Storage units living d 19 3/4” - suspended or floorstanding

Open storage units
Mat lacquered colours.

Open storage units living
Mat lacquered colours.
Back panel: mat lacquered colours, metal

lacquered colours, 4 woods, fabric 4 colours.

Lateral sides

Mat lacquered colours, semi-glossy
lacquered colours, metal lacquered colours,
4 woods.

Finishing top

Thickness 1/2": mat lacquered colours,
metal lacquered colours, 4 woods.
Thickness 3/4”: mat and glossy marble.

Optional drawers bottom
Techno leather colours.

Contenitori Living con vani a giorno p 501 - sospesi o a terra
Open storage units living d 19 3/4” - suspended or floorstanding

spessore mm 14, in nobilitato ardesia.

With coplanar door, only suspended. Inner fixed shelf with two vertical sides,
thickness 1/2” in melamine ardesia.

o disponibile anche con anta a ribalta ® |uce a led interna opzionale

also available with flap door optional inner led light

CODE

For the floorstanding version with plinth add 11/2" in height. Add 1/4” for each lateral
side at the start and at the end of the composition. The finishing top is behind the front,
the fronts are shaped to allow the opening. In case of two or more fronts, the upper
one is shaped, the lower ones have a push-pull opening. All storage units can be backlit
with dimmerable led light positioned on the upper profile.

108

607 607
24" 24"
L] L] L] L] 607 L] L] L] L]
0
1200
5 5 5 5 471/4
607
24"
1189
46 3/4”
L] L] L] L]
1189
46 3/4"
1189
46 3/4"
L] L] L] L]
1189
46 3/4"
e
450 600 900 ’ i ’
17 3/4” 231/2" 351/2" 471/4”
Contenitori h 1189 11200 solo a terra. Ripiani interni spostabili, spessore mm 20,
stessa finitura della struttura interna o spessore mm 8 in vetro trasparente. . . O
Storage units h 46 3/4” w 47 1/4” only floorstanding. Inner movable shelves, thickness
3/4",in the same finish of the inner structure or thickness 1/4” in transparent glass. 4161%?4”
L] L] L] L]
450 600 900
1189 17 3/4” 231/2" 351/2"
46 3/4"
Per la versione a terra con zoccolo aggiungere 40 mm in altezza. Aggiungere 8 mm
per ogni fianco laterale a inizio e fine composizione. Il top di finitura sormonta i frontali.
450 600 900 1200 Ante con maniglia e cassetti con apertura a pressione. Tutti i contenitori possono
17 3/4” 231/2" 351/2” 471/4”

Contenitori h 1189 attrezzabili con cassettiera; frontali e top in essenza, laccato opaco
o laccato metallico e top anche in marmo. Ripiano superiore in vetro trasparente.

Storage units h 46 3/4” accessorized with chest of drawers; fronts and top in wood,
mat lacquer or metal lacquer and top also in marble. Upper shelf in transparent glass.

DAY SYSTEMS TECHNICAL DATA

essere retroilluminati con luce a led dimmerabile posizionata sul profilo superiore.

For the floorstanding version with plinth add 11/2" in height. Add 1/4” for each lateral
side at the start and at the end of the composition. The finishing top covers the fronts.
Doors with handle and drawers with push-pull opening. All storage units can be backlit
with dimmerable led light positioned on the upper profile.
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CODE DAY SYSTEM
Design R&D Poliform

Pensili
Struttura: laccato opaco colori, 4 essenze.
Schienale: laccato opaco colori, laccato

metallico colori, 4 essenze, tessuto 4 colori.

Frontale: laccato opaco colori, laccato
semilucido colori, laccato metallico colori,
4 essenze.

Frontale vetro: telaio ardesia o champagne
opaco, vetro trasparente e fumé, vetro
riflettente trasparente e fumé.

Librerie
Laccato opaco colori.
Schienale: laccato opaco colori, laccato

metallico colori, 4 essenze, tessuto 4 colori.

Mensoloni sospesi

Laccato opaco colori, laccato metallico
colori, 4 essenze.

Canalina attrezzata: profili ardesia o
champagne.

Portale TV

Schienale: laccato opaco colori, laccato
semilucido colori, laccato metallico colori,
4 essenze.

Coperchio superiore: laccato opaco colori.
Coperchio inferiore: laccato opaco colori,
laccato metallico colori, 4 essenze, marmo
levigato e lucido.

Contenitori: struttura nobilitato ardesia;
frontale laccato opaco colori, laccato
semilucido colori, laccato metallico colori,
4 essenze.

Boiserie

Laccato opaco colori, laccato metallico
colori, 4 essenze, tessuto 4 colori.
Profili: ardesia o champagne.

Mensole

Laccato opaco colori, laccato metallico
colori, vetro trasparente e fumé.

Profili: ardesia o champagne.

Pensili p 320 Portale TV
Hanging storage units d 12 1/2” TV-portal
° ° ° Ripiani interni spostabili, Da affiancare ai
700 spessore mm 20, stessa 839 contenitori Living h 1189.
271/2 finitura della struttura . 33" To be put next to Living
— !nterna 0O spessore mm storage units h 16 3/4".
in vetro trasparente.
o | 55 5 Inner movable shelves, 1800
700 thickness 3/4”, in the 70 3/4”
] 271/2” same finish of the inner
L structure or thickness 1/4”
in transparent glass.
. o b Contenitori sospesi per portale TV
1044 Hanging storage units with TV-portal
41"
301
— 13/4"
— 900
) o . 351/2"
1044
L 41"
300 450 600
13/4" 17 3/4" 231/2" 839
= i =7 33
301
13/4"

Libreria sp 8 p 320
Bookcases th 5/16” d 12 1/2”

Esempi di composizioni sospese con portale TV. | ripiani dei contenitori Living con
vani a giorno si allineano ai contenitori del portale TV a seconda della versione scelta.

700 Examples of suspended compositions with TV-portal. The shelves of the open
| 271/2" storage units Living are flush with the storage units of the TV-portal according to the
L | chosen version.
I 1044
41"
300 450 600
13/4" 17 3/4" 231/2"
o disponibile anche con anta a ribalta ® |uce a led interna opzionale

also available with flap door

CODE

optional inner led light

10

Hanging storage units TV-portal
Structure: mat lacquered colours, 4 woods.
Back panel: mat lacquered colours, metal

Back panel: mat lacquered colours,
semi-glossy lacquered colours, metal

lacquered colours, 4 woods, fabric 4 colours. lacquered colours, 4 woods.

Front: mat lacquered colours, metal

Upper shelf: mat lacquered colours.

lacquered colours, 4 woods, fabric 4 colours. Lower shelf: mat lacquered colours, metal

Glass front: mat ardesia or champagne
frame, transparent and fumé glass, marble.
transparent and fumé reflecting glass.

lacquered colours, 4 woods, mat and glossy

Storage units: structure in melamine

ardesia; front mat lacquered colours,
Bookcases semi-glossy lacquered colours, metal

Mat lacquered colours.
Back panel: mat lacquered colours, metal
lacquered colours, 4 woods, fabric 4 colours. Wall panelling

lacquered colours, 4 woods.

Mat lacquered colours, metal lacquered

Hanging thick shelves

Mat lacquered colours, metal lacquered
colours, 4 woods.

Accessorized channel: ardesia or Shelves
champagne profiles.

colours, 4 woods, fabric 4 colours.
Profiles: ardesia or champagne.

Mat lacquered colours, metal lacquered

colours, transparent and fumé glass.
Profiles: ardesia or champagne.

Boiserie sp 30
Wall panelling th 11/4”

2910 -1141/2”

1 2590-102"
1 2430-95 3/4”
1 2270-891/4"

1 1950-76 3/4”

,,,,,,,,,, 1 1630-641/4"

| 1310-511/2"

| 990-39"

1 670-261/2"

600 675 900 975 4
231/2" 261/2" 351/2" 381/2" 1/8"

Profili verticali di chiusura e centrali mm 4. Profili orizzontali per boiserie
con altezza inferiore o uguale a mm 1950.

Vertical closing profiles and central profiles 1/8”. Horizontal profiles for
wall panelling with height less than or equal to 76 3/4".

Top di finitura p 501
Finishing top d 19 3/4”

da 450 a 3000 da 450 a 2700
from 17 3/4" to 118" from 17 3/4" to 106 1/4"

Spessore mm 14, laccato o essenza. Spessore mm 18, in marmo.

Thickness 1/2" in lacquer or wood. Thickness 3/4",in marble.

Il top di finitura in marmo non puo essere utilizzato con il portale TV e i contenitori
Living h 1189 (con ante o vani a giorno) nella versione sospesa.

The finishing top in marble cannot be used with the TV-portal and with the storage
units Living h 1189 (with doors or open storage units) in the suspended version.

DAY SYSTEMS

TECHNICAL DATA

Mensole sp 8 p 280
Shelves th1/4” d 11”7

600 900 1200 1800
231/2" 351/2" 471/4” 70 3/4”

2400 2700
941/2” 106 1/4”

Per fissaggio a muro (profilo posteriore h 80) o per boiserie. Disponibili anche
con luce a led dimmerabile.

For wall fixing or for wall panelling (rear profile h 3 1/4”). Available also with
dimmerable led light.

Mensoloni sospesi sp 60 p 501
Suspended thick shelves th 21/4” d 19 3/4”

900 1200 1800
351/2" 471/4" 703/4"
2400 2700
941/2" 106 1/4”

Per fissaggio a muro o per boiserie. Disponibili anche con canalina attrezzabile,
nella lunghezza del mensolone, sp 20 p 120 con luce a led dimmerabile.

For wall fixing or for wall panelling. Available also with accessorized channel, in the
same length of the thick shelf, th 3/4” d 4 3/4” with light and dimmerable led.

Fianchi laterali sp 8
Lateral sides th 1/4”

1189
46 3/4"
504 607
19 3/4" 247

301 404
ﬂ ‘113/4“ H ‘ 16

Fianchi per contenitori da aggiungere a inizio e fine composizione.
Sides for storage units to add at the start and at the end of the composition.

M



CODE SIDEBOARDS
Design R&D Poliform

Frontali, fianchi laterali, retro schienale
Laccato opaco colori, laccato semilucido
colori, laccato metallico colori, 4 essenze.

Frontali vetro

Vetro trasparente e fumé, vetro riflettente
trasparente e fumé, telaio ardesia o
champagne opaco.

Vani a giorno

Laccato opaco colori.

Schienale: laccato opaco colori, laccato
metallico colori, 4 essenze, tessuto 4 colori.

Top di finitura
Laccato opaco colori, laccato metallico
colori, 4 essenze, marmo levigato e lucido.

Basamento con piedini, zoccolino
Metallo verniciato ardesia opaco o
champagne opaco.

h 566 con piedini - h 341 con zoccolino
h 22 1/4” with feet - h 13 1/2” with plinth

Struttura

Nobilitato ardesia (incluso schienale),
laccato opaco colori, 4 essenze.

Schienale: laccato opaco colori, laccato
metallico colori, 4 essenze, tessuto 4 colori.

Ripiani interni
Nobilitato ardesia, laccato opaco colori,
4 essenze, vetro trasparente.

Cassettiera interna

Frontali: laccato opaco colori, laccato
metallico colori, 4 essenze.

Top: laccato opaco colori, laccato metallico
colori, 4 essenze, marmo levigato e lucido.

Fondo opzionale cassetti
Tecnopelle colori.

Piano panca
Laccato opaco colori, laccato semilucido
colori, laccato metallico colori, 4 essenze.

basamento con piedini h 265 mm
base with feet h101/2”

h 669 con piedini - h 444 con zoccolino
h 26 1/4” with feet - h 17 1/2” with plinth

§ § g g B o o | E
1816 2416 500 2416 2416
712" 95" 19 3/4" 95" 107"
h 769 con piedini - h 544 con zoccolino
h 30 1/4” with feet - h 21 1/2” with plinth
A A
[j—x:\ = = =1 =
1816 2416 2716
712" 95" 107"

h 872 con piedini - h 647 con zoccolino
h 34 1/4” with feet - h 25 1/2” with plinth

1 a

f:1

o E—

1816 1816 1816 1816 2116 2116
12" 12" 71/2" 71/2" 831/4” 831/4”
A
= = = = = = =] = =
2416 2416 2416 2416 2416
95" 95" 95" 95” 95"
= = = =
2716 2716
107" 107"

CODE

M2

Fronts, lateral sides, back part of

the back panel

Mat lacquered colours, semi-glossy
lacquered colours, metal lacquered colours,
4 woods.

Glass fronts

Transparent and fumé glass, transparent
and fumé reflecting glass, mat ardesia or
champagne frame.

Open storage units

Mat lacquered colours.

Back panel: mat lacquered colours, metal
lacquered colours, 4 woods, fabric 4 colours.

Finishing top
Mat lacquered colours, metal lacquered
colours, 4 woods, mat and glossy marble.

Base with feet, plinth
Mat ardesia or champagne painted metal.

Structure

Melamine ardesia (including back panel),
mat lacquered colours, 4 woods.

Back panel: mat lacquered colours, metal
lacquered colours, 4 woods, fabric 4 colours.

Inner shelves
Melamine ardesia, mat lacquered colours,
4 woods, transparent glass.

Inner chest of drawers

Fronts: mat lacquered colours, metal
lacquered colours, 4 woods.

Top: mat lacquered colours, metal lacquered
colours, 4 woods, mat and glossy marble.

zoccolino h 40 mm
plinth h11/2"

Optional drawers bottom
Techno leather colours.

Bench top
Mat lacquered colours, semi-glossy lacquered
colours, metal lacquered colours, 4 woods.

Madia alta - h 1454 con piedini - h 1229 con zoccolino
High sideboard - h 57 1/4” with feet - h 48 1/2” with plinth

L] L] me L] L]
@) (0]

= = = = = = = =

916 916 916 916 916

36" 36" 36" 36" 36"
L] L] ue L] L]

(@] @)
[==1 = [=1 [=1 = = —— = =
1216 1216 1216 1216 1216
47 3/4” 47 3/4” 47 3/4" 47 3/4” 47 3/4”
O Lo schienale del vano a giorno di queste quattro configurazioni & disponibile

° ° ° ° ° ° anche in specchio bronzato e specchio bianco. Sopra al vassoio & previsto un

top interno, disponibile in tutte le finiture previste per i top.

The back of the open compartment in these four configurations is available

also in bronzed mirror and white mirror. An internal top is provided above the

tray available in all the finishes foreseen for tops.

1366 1366
53 3/4" 533/4"

1366
53 3/4"

Panca h 325 con piedini - h100 con zoccolino

Bench h 12 3/4”with feet - h 4” with plinth

1813 2413 2713
71/2" 95" 106 3/4"
o disponibile anche con anta ribalta ® |uce a led interna opzionale m antaribalta A anta complanare

also available with flap door

DAY SYSTEMS

optional inner led light flap door

coplanar door

TECHNICAL DATA

13



CODE NIGHT COMPLEMENTS
Design R&D Poliform

Frontali, fianchi laterali, retro schienale
Laccato opaco colori, laccato semilucido
colori, laccato metallico colori, 4 essenze.

Vani a giorno

Laccato opaco colori.

Schienale: laccato opaco colori, laccato
metallico colori, 4 essenze, tessuto 4 colori.

Top di finitura
Laccato opaco colori, laccato metallico
colori, 4 essenze, marmo levigato e lucido.

Zoccolino
Metallo verniciato ardesia opaco o
champagne opaco.

Contenitori sospesi p 501
Suspended storage units d 19 3/4”

[ T B | [

466 616 916
181/4” 241/4” 36"
Con cassetto.
With drawer.
504
19 3/4”
466 616 916
181/4" 241/4" 36"

Con cassetto e vano a giorno.

With drawer and open storage unit.

CODE

Struttura
Nobilitato ardesia.

Fondo opzionale cassetti

Tecnopelle colori.

607
24"

1816
12"

Con cassetti e vani a giorno.

With drawers and open storage units.

Fronts, lateral sides, back part of

the back panel

Mat lacquered colours, semi-glossy
lacquered colours, metal lacquered colours,
4 woods.

Open storage units

Mat lacquered colours.

Back panel: mat lacquered colours, metal
lacquered colours, 4 woods, fabric 4 colours.

Finishing top
Mat lacquered colours, metal lacquered
colours, 4 woods, mat and glossy marble.

Plinth
Mat ardesia or champagne painted metal.

Contenitori con zoccolino p 501
Storage units with plinth d 19 3/4”

L E
466 616 916
181/4” 241/4” 36"

Con cassetto.

With drawer.
5
19
466 616 916
181/4” 241/4" 36"

Con cassetto e vano a giorno.

With drawer and open storage unit.

DAY SYSTEMS

01
3/4”

04
3/4"

Structure
Melamine ardesia.

Optional drawers bottom

Techno leather colours.

TECHNICAL DATA

647
251/2"

1816
172"

Con cassetti e vani a giorno.
With drawers and open storage units.

15



FINITURE CODE
CODE FINISHINGS

Laccato opaco Essenza

Mat lacquer Wood

82 glacier white 01 bianco 35 canapa 26 corda 88 castoro 46 tortora rovere gold rovere spessart noce gold olmo nero
gold oak spessart oak gold walnut black elm

Tessuto Parti metalliche
Fabric Metal parts

64 arena 89 roccia 48 visone 49 moka 04 grafite 91 carbone - -
lino chiaro lino écru lino bruciato lino scuro champagne opaco ardesia opaco
mat champagne mat ardesia
60 ghiaccio 09 pioggia 78 ferro 83 ocra 85 caramello 67 muschio
Vetro Specchio
Glass Mirror

92 vischio 87 granata 86 danubio 70 prussia

1000 trasparente 3050 fumé 5000 trasparente 5059 fumé riflettente 4000 bianco O 4051 bronzato (e}
transparent riflettente fumé reflecting white bronzed
transparent reflecting

Marmo levigato
77 champagne 24 ottone 23 bronzo 90 piombo 02 ardesia Mat marble

Laccato semilucido
Semi-glossy lacquer

bianco carrara calacatta oro grigio stardust sahara noir zecevo
finitura poliestere
polyester finish

Marmo lucido
Glossy marble

01 bianco 35 canapa 26 corda 89 roccia 48 visone 87 granata

Laccato metallico
Metallic lacquer

bianco carrara calacatta oro grigio stardust sahara noir noir saint laurent
finitura poliestere
polyester finish

Tecnopelle Nobilitato
Techno leather Melamine

23 bronzo 24 ottone 25 titanio

05 latte 01 elefante 02 moro 06 nocciola ardesia

O solo schienale di 4 configurazioni di madie
only back panel for 4 sideboard configurations

CODE 116 DAY SYSTEMS TECHNICAL DATA M7



Poliform Spa

via Montesanto 28
Casella postale n.1
22044 Inverigo (CO) Italy
t+39 0316951

f+39 031699444
info@poliform.it
poliform.it

Poliformrealizza tutte le sue collezioniin Italiausando componenti
e materie prime selezionate.

All the Poliform collections are manufactured 100% in Italy using
top-class components and materials.

Poliform si riservail diritto di apportare, senza preavviso, ogni modifica
mirata al miglioramento funzionale e qualitativo dei propri prodotti. Testi
e disegni presentiin questo stampato hanno scopo divulgativo: per ogni
aspetto tecnico e dimensionale fare riferimento ai listini aziendali e rela-
tiviaggiornamenti. | campioni di colori e materiali hanno valore indicativo.

Poliform reserves the rights at all time to apply modifications for the
functional or qualitative improvement of its products. Texts and draw-
ings present in this brochure have a divulgative purpose: for every tech-
nical and dimensional aspect please refer to the company’s price lists
and their relative updatings. The colour and material samples have an
indicative value.

2018 Adi Compasso D'oro
Career Award



